

鼓足干劲 追梦前行



不锈钢冷轧厂连轧作业区班长 牛国栋

笔尖刚成功研发后,双相不锈钢、“手撕钢”的成功开发,极大地提升了太钢的品牌效应,企业竞争力显著增强,职工群众的获得感、幸福感满满的。

去年我所在的连轧作业区超额完成预算指标。新的一年,我作为一名党代表,要深刻领会公司党委会精神,始终以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指引,努力奔跑,追梦前行,通过党建与生产的深度融合,创新创效,实现安全、质量、成本等各项工作进一步提升,为太钢的高质量发展不断贡献力量!

创新品种 再创佳绩

学习了公司党委工作报告,信心倍增,过去的一年公司取得了骄人的业绩,高质量发展取得了显著成效。这是全体太钢人深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,攻坚克难,创新奋进的结果。成绩来之不易,经验弥足珍贵。



精密带钢公司光亮作业区党支部书记 梁欣亮

创“手撕钢”品牌效应,持续推进精密带钢公司高质量发展,让太钢品牌创响世界。

拼搏奋斗 开创新时代



冷轧硅钢厂电气作业区技术员 张亚琦

作为一名硅钢厂的技术人员,看到自己公司的“笔尖钢”“电动汽车用钢”“手撕钢”等高端产品的不断问世,我首先感受到的是一份荣耀,作为一名太钢人的一种自豪感,同时,深感责任重大,2019年是公司开创高质量发展新时代的关键之年,也是硅钢厂建设高端冷轧取向硅钢项目年。公司打造高质量百年基业需要我们每一个成员积极担当,从自我做起,解放思想,奋发向上,全面贯彻公司各项工作任务,不断增强使命感和责任感,发扬“李双良精神”,立足实际,在自己的岗位上发挥好“螺丝钉”的作用。

千里之行,始于足下,在公司党委的坚强领导下,我们上下同心,团结一致,太钢的明天一定辉煌!

立足岗位 勇于担当

公司党委工作报告认真回顾和总结了过去一年公司的党建工作,深刻分析了面临的形势和任务,提出了新要求,部署了新工作。



组织部党群综合室 组织干事 周济勇

践、推动工作。以永远在路上的执着确保公司部署贯彻落实到位,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

蓄势发力 实现突破性进步



炼铁厂新高炉作业区党支部书记 李宝峰

学习了公司党委工作报告后,进一步鼓舞了人心,鼓足了干劲。报告思路清晰、主题明确,上连中央、下接地气,是推进太钢党的建设和党的事业的指导书。

作为基层党支部书记,我一定带领作业区一班人深入学习贯彻此次会议精神,全面提升作业区综合能力,以全新的面貌迎接安全标准二级作业区考核验收,在生产工艺控制上,结合先进的工艺技术,不断稳定炉况,实现工艺技术的进步,同时大力培育全员重视质量,人人关心质量,全力提升质量的氛围,让质量第一、质量至上的理念在全体职工中生根

落地,开花结果,发挥党员的先锋模范作用,争取在各方面取得突破性进步。

轧好每一块钢 做强不锈钢中板品牌



不锈钢热轧厂热轧作业区丁班班长 刘志国

报告在总结2018年工作时,用了五个“最”,这是对我们2018年公司提出践行质量提升发展的最好总结,也是我们太钢从“太钢制造”向“太钢智造”转变的真实写照。公司党委深刻剖析企业形势和面临的任务,提出了“五个破除”“五个着力”。作为一名生产一线的职工,在去年的工作中,将大力弘扬工匠精神,立足岗位,提升技能,创新提质,精益求精,以精准轧制每一块钢为己任,不断提高产品质量。同时,作为一名党员班长,我一定要充分发挥先锋模范带头作用,将大家拧成一股绳,劲往一处使,不断提升工作效率和执行力,以优异的成绩为公司新时代高质量发展增添动力。

认真学习了公司党委工作报告,对2018年太钢所取得的成绩倍感骄傲,对今后太钢的发展充满信心!

科学规划 不断加快物流周转速度



热连轧厂N3C精整作业区党员 刘振威

认真学习了党委工作报告备受鼓舞,公司在2018年取得的丰硕成果,使得我们全体职工的归属感、幸福感不断提升,报告中对我们公司当前所面临的形势进行详尽的分析,对2019年的重点工作任务进行了安排,提到的各项工作目标催人奋进。

作为一名党员职工代表,我一定把大会精神原原本本地传达给身边的同事,带领大家立足岗位、努力工作。作为一名负责物流的管理人员,我一定不忘初心、牢记使命,发扬“真心干、科学干、大胆干、干净干”精神,结合物流现场实际科学规划,进一步加大现场整改力度,加快物流周转速度,降低高库存带来的风

险,拿出“逢山开路、遇河架桥”的闯劲,“明知山有虎、偏向虎山行”的拼劲和“咬定青山不放松”的韧劲,撸起袖子加油干,奋力推进新时代太钢高质量发展。

提升技能 做新时代的奋斗者



太钢医疗公司神经外科负责人 芦骥

为医疗公司神经外科的一名负责人,一名共产党员,我要立足本岗位,以改革创新为动力,让全面预算落地生根,做勇于担当、实干、拼搏的新时代奋斗者,带领全科医务人员,对标先进、见贤思齐,掌握新技能、提升新本领、创造新成果,廉洁行医,紧抓医疗安全,不断提升医疗技术水平,使神经外科健康全面地发展,加快建设知识型、技能型、创新型职工队伍,争取早日成为太原市重点学科。

听取了公司党委工作报告,既振奋人心又感责任重大。作

奋力推进新时代太钢高质量发展

——基层党员热议公司党委工作报告